Rio Alto Mining Ltd.: Neueste Unternehmensmitteilungen

30.09.2011 | DGAP

Vancouver, British Columbia, Kanada. 29. September 2011. Rio Alto Mining Limited (WKN: A0QYAX; TSX Venture: RIO; OTCQX: RIOAF; BVLAC: RIO) gibt bekannt, dass das Unternehmen aufgrund einer illegalen Arbeitsniederlegung die Bergbauaktivitäten in seiner Goldoxid-Mine La Arena vorübergehend eingestellt hat. Rio Alto führt weiterhin Gespräche mit Regierungsvertretern, Vertretern der lokalen Gemeinden und anderen beteiligten Parteien mit dem Ziel, diese Situation in den kommenden Tagen zu klären.

Rio Altos Gesamtgoldproduktion für das Jahr 2011 wird durch diese Situation negativ beeinflusst werden. Rio Alto wird diesbezüglich nach Wiederaufnahme der Bergbauaktivitäten eine aktualisierte Produktionsrichtlinie vorlegen.

Anthony Hawkshaw, Chief Financial Officer und ein Director von Rio Alto, lädt Sie zu einer Telefonkonferenz am Freitag, den 30. September 2011 um 9 Uhr, Zeit in Toronto (15 Uhr MEZ) ein.

Zugang zur Telefonkonferenz:

Bitte kontaktieren Sie ca. 10 Minuten vor Beginn der Konferenz den Telefonisten der Telefonkonferenz unter +1 416 340 2217 oder +1 866 696 5910, der Zugangskennzahl lautet 2382101#.

Anmerkung: Falls Sie beabsichtigen, von Südamerika an der Konferenz teilzunehmen, dann schicken Sie ihre Anfrage und Telefonnummer an info@rioaltomining.com und ein Telefonist wird Sie anrufen und gebührenfrei verbinden.

Anschließend an die Konferenz können dann Fragen beantwortet werden. Eine Aufzeichnung der Konferenz steht bis zum 2. Oktober 2011 24 Uhr, Zeit in Toronto (3. Oktober 2011 6 Uhr MEZ) zur Verfügung. Wählen Sie dafür bitte +1 905 694 9451/800 408 3053, Zugangskennzahl 2674770.

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Rio Alto Mining Limited Alex Black President & COO Tel.: +1 403 236 5089 Fax: +1 403 398 0693 Rio Alto Mining Limited Alejandra Gomez Investor Relations Tel.: +1 604 762 8918 Fax: +1 604 943 5364

Fax: +1 604 943 5364 www.rioaltomining.com

AXINO AG investor & media relations Königstraße 26, 70173 Stuttgart Tel. +49 (711) 25359230 Fax +49 (711) 25359233 www.axino.de

Dies ist eine Übersetzung der ursprünglichen englischen Pressemitteilung. Nur die ursprüngliche englische Pressemitteilung ist verbindlich. Eine Haftung für die Richtigkeit der Übersetzung wird ausgeschlossen.

11.05.2025 Seite 1/2

Dieser Artikel stammt von Rohstoff-Welt.de
Die URL für diesen Artikel lautet:
https://www.rohstoff-welt.de/news/30276---Rio-Alto-Mining-Ltd.---Neueste-Unternehmensmitteilungen.html

Für den Inhalt des Beitrages ist allein der Autor verantwortlich bzw. die aufgeführte Quelle. Bild- oder Filmrechte liegen beim Autor/Quelle bzw. bei der vom ihm benannten Quelle. Bei Übersetzungen können Fehler nicht ausgeschlossen werden. Der vertretene Standpunkt eines Autors spiegelt generell nicht die Meinung des Webseiten-Betreibers wieder. Mittels der Veröffentlichung will dieser lediglich ein pluralistisches Meinungsbild darstellen. Direkte oder indirekte Aussagen in einem Beitrag stellen keinerlei Aufforderung zum Kauf-/Verkauf von Wertpapieren dar. Wir wehren uns gegen jede Form von Hass, Diskriminierung und Verletzung der Menschenwürde. Beachten Sie bitte auch unsere AGB/Disclaimer!

Die Reproduktion, Modifikation oder Verwendung der Inhalte ganz oder teilweise ohne schriftliche Genehmigung ist untersagt! Alle Angaben ohne Gewähr! Copyright © by Rohstoff-Welt.de -1999-2025. Es gelten unsere <u>AGB</u> und <u>Datenschutzrichtlinen</u>.

11.05.2025 Seite 2/2